Административные меры за нарушение требований пожарной безопасности.


На территории 2 РОГНД Управления по ЗАО ГУ МЧС России по                    г. Москве за нарушения норм и правил пожарной безопасности в 2011 году составлено 1035 административных протоколов  из них:
· [bookmark: _GoBack]257 административных протоколов в отношении юридических лиц
· 765 административных протоколов в отношении должностных лиц
· 13 административных протоколов в отношении граждан
          С вступлением в силу Федерального закона от 03.06.2011 N 120-ФЗ       "О внесении изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях по вопросам пожарной безопасности" и Федерального закона от 06.11.2011        N 295-ФЗ "О внесении изменений в статьи 20.6 и 20.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" изменились части и штрафные санкции статьи 20.4 и штрафные санкции статьи  20.6 и 20.7 КРФобАП,  а именно:
Статья 20.4. Нарушение требований пожарной безопасности в новой редакции состоит из 8 частей: 
   часть 1  влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 1,5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 6  до 15 тысяч рублей; на юридических лиц - от 150 до 200 тысяч рублей. 
    часть 2 влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 до 4 тысяч рублей; на должностных лиц - от 15 до 30 тысяч рублей; на юридических лиц - от 400 до 500 тысяч рублей. 
    часть 3 влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 до 3 тысяч рублей; на должностных лиц - от 6 до 15 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 20 до 30 тысяч рублей; на юридических лиц - от 150 до 200 тысяч рублей. 
   часть 4 влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 до 4 тысяч рублей; на должностных лиц - от 15 до 20 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 до 40 тысяч рублей; на юридических лиц - от 150 до 200 тысяч рублей. 
    часть 5 влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4 до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 20 до 30 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 40 до 50 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от 200 до 400 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. 
   часть 6 влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4 до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 40 до 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 350 до 400 тысяч рублей. 
   часть 7 влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 15 до 20 тысяч рублей; на юридических лиц - от 90 до 100 тысяч рублей. 
   часть 8 влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1,5 до 2 тысяч рублей; на должностных лиц - от 7 до 10 тысяч рублей; на юридических лиц - от 120 до 150 тысяч рублей.

Статья 20.6  Невыполнение требований норм и правил по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и ст.  20.7 невыполнение требований и мероприятий в области гражданской обороны в новой редакции выглядит следующим образом: 

Статья 20.6. Невыполнение требований норм и правил по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций
  часть 1 влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10  до 20 тысяч рублей; на юридических лиц - от 100 до 200 тысяч рублей.
 часть 2 влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 20 тысяч рублей.
Статья 20.7. Невыполнение требований и мероприятий в области гражданской обороны
часть 1. влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 5 до 10 тысяч рублей; на юридических лиц - от 50 до 100 тысяч рублей.
часть 2. влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 20 тысяч рублей; на юридических лиц - от 100 до 200 тысяч рублей.
      В случае не уплаты административного штрафа наложенного постановлением, вступившим в законную силу на 41 день после вручения, постановление направляется в службу судебных приставов для принудительного взыскания наложенного штрафа и в соответствии с КРФобАП  предусмотрена статья ст. 20.25 ч. 1  которая при рассмотрении Мировым судьей  влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток.
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Необходимость подтверждения объектов защиты (продукции) требованиям пожарной  безопасности.     В соответствии с Федеральным законом "О пожарной безопасности" и Указом  Президента Российской Федерации от 9 ноября 2001 г. N 1309 "О совершенствовании  государственного управления в области пожарной безопасности" утвержден Перечень  продукции, подлежащей обязательной сертификации в области пожарной безопасности  (Постановление Правительства РФ от 17 марта 2009 г. № 241). В Перечень вошли:      средства обеспечен ия пожарной безопасности      строительные и отделочные материалы      строительные конструкции и изделия      устройства электротехнические и приборы электрические     В соответствии с Постановлением Правительства  от 19 января 1998 г. N 55   «О б  утверждении   правил продажи от дельных видов   товаров » п родавец обязан своевременно в  наглядной и доступной форме довести до сведения покупателя необходимую и  достоверную информацию о товарах и их изготовителях, обеспечивающую возможность  правильного выбора товаров.       При продаже товаров   продавец доводит до сведения покупателя информацию о  подтверждении соответствия товаров установленным требованиям путем маркировки  товаров в установленном порядке знаком соответствия и ознакомления потребителя по его  требованию с одним из следующих докуме нтов:        сертификат или декларация о соответствии;      копия сертификата, заверенная держателем подлинника сертификата,  нотариусом или органом по сертификации товаров, выдавшим сертификат;      товарно - сопроводительные документы, оформленные изготовителем или  поставщ иком (продавцом) и содержащие по каждому наименованию товара сведения  о подтверждении его соответствия установленным требованиям.     Эти документы должны быть заверены подписью и печатью изготовителя  (поставщика, продавца) с указанием его адреса и телефона.   С ертификат пожарной безопасности  -   документ, подтверждающий соответствие  продукции требованиям "Технического регламента о требованиях пожарной  безопасности" ,   который   вступил в силу с 1 мая 2009 года, и принят в целях защиты жизни,  здоровья, имущества гражд ан и юридических лиц, государственного и муниципального  имущества от пожаров .      
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Необходимость подтверждения объектов защиты (продукции) требованиям пожарной безопасности.



В соответствии с Федеральным законом "О пожарной безопасности" и Указом Президента Российской Федерации от 9 ноября 2001 г. N 1309 "О совершенствовании государственного управления в области пожарной безопасности" утвержден Перечень продукции, подлежащей обязательной сертификации в области пожарной безопасности (Постановление Правительства РФ от 17 марта 2009 г. № 241). В Перечень вошли:

· средства обеспечения пожарной безопасности

· строительные и отделочные материалы

· строительные конструкции и изделия

· устройства электротехнические и приборы электрические



В соответствии с Постановлением Правительства от 19 января 1998 г. N 55 «Об утверждении правил продажи отдельных видов товаров» продавец обязан своевременно в наглядной и доступной форме довести до сведения покупателя необходимую и достоверную информацию о товарах и их изготовителях, обеспечивающую возможность правильного выбора товаров.  

При продаже товаров продавец доводит до сведения покупателя информацию о подтверждении соответствия товаров установленным требованиям путем маркировки товаров в установленном порядке знаком соответствия и ознакомления потребителя по его требованию с одним из следующих документов:



· сертификат или декларация о соответствии;

· копия сертификата, заверенная держателем подлинника сертификата, нотариусом или органом по сертификации товаров, выдавшим сертификат;

· товарно-сопроводительные документы, оформленные изготовителем или поставщиком (продавцом) и содержащие по каждому наименованию товара сведения о подтверждении его соответствия установленным требованиям.

 Эти документы должны быть заверены подписью и печатью изготовителя (поставщика, продавца) с указанием его адреса и телефона.

Сертификат пожарной безопасности - документ, подтверждающий соответствие продукции требованиям "Технического регламента о требованиях пожарной безопасности", который вступил в силу с 1 мая 2009 года, и принят в целях защиты жизни, здоровья, имущества граждан и юридических лиц, государственного и муниципального имущества от пожаров.
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